

东扩建设工程开工奠基

德州学院三年后大变样

本报记者 牟张涛

11月9日上午,德州学院东扩建设工程开工奠基,东扩项目占地面积约1241.44亩,是目前校区占地面积的2倍。德州学院主出入口将建在学院东路和大学西路交叉口北侧。该项目预计三年左右的时间完工。



效果图。

新校区比现在大两倍

9日,在德州学院东扩建设工程开工奠基仪式上,记者获悉,德州学院现有的校区占地面积597.68亩,按照教育部颁发的《普通高等学校基本办学指标》的要求,十二五期间,德州学院规划占地面积需要2610亩。这次的新校区东扩项目占地面积约1241.44亩,东扩项目建成之后,学校总占地面积1839亩,基本接近于教育部的办学指标要求。“我们德州学院目前是8所学校合并办学,校区散落在德州市各个地方,这次通过资产置换的方式将零散的

校区集中到这个地方来。”德州学院党委副书记、院长贺金玉介绍说,东扩项目规划新建建筑19座,建筑面积近55万平米。

据介绍,工程建设分为两期,一期为学生宿舍、食堂和实验室,第二期重点扩建科研用房、实训基地、图书馆、体育馆等。“计划明年上半年,将七里庄拆迁完毕,目前村民安置房已经建好且具备居住条件。”贺金玉说,那时将实时开始二期工程,至2015年暑假或者年底,整个东扩建设工程可建设完毕投入使用。

据了解,2012年我省具有普通高等学历教育招生资格的普通本科高校共有50所,在争夺生源方面,目前的德州学院和其中一些高校相比还有一定差距。“东扩建设就是围绕提高学生的实践能力,扩建一些实践教学场所。”贺金玉说,学生理论和实践能力的结合提高学生的综合实力,再加上校园面积增大,招生能力和教学质量提高,招生就会形成良性循环,“这样也会给德州提供更多高水平的人才助力德州发展。”

大门设在学院东路上

9日,记者在德州学院主校区办公大楼里见到新校区模型图,东校区以图书信息中心为核心呈半圆形,西校区呈方型。此外校区的主要出入口设置在学院东路上,为人车混行,设置入口广场。主入口附近设置连接新老校区的两条隧道,方便通行。为和西校区的入口广场

相呼应,东校区建立对外交流中心的入口广场。新校区东侧沿岔河风景区设置车行主入口,西侧及北侧设置次要的车行出入口。

模型图中连接两个校区的人行景观天桥很引人注目,天桥和其两侧的人口广场形成了整个校园的核心空间节

点。景观天桥东西两侧是位于道路两边的塔式建筑,建筑面积12000平方米,塔楼总高14层,在两个塔式建筑第三层由悬索结构的桥体连接。该建筑与老校区的原人口广场和新校区建成的对外交流中心人口广场形成“三足鼎立”的空间结构。

绿化博览会
德州获金奖

本报11月11日讯(记者 王金强 通讯员 王刚) 在11月7日闭幕的第四届山东省城市园林绿化博览会上,德州市园林处建设的主题展园——德州园获得金奖。同期参加的书画摄影艺术展、山东省第七届菊花展、山东省第九届盆景赏石展等项目都斩获颇丰,共获得奖项31个,位居全省前列。

据介绍,山东省城市园林绿化博览会是山东省规模最大、规格最高的园林绿化界盛会,每两年举办一届。“德州园”位于临沂沂河南岸的园博园主题展园中部,总占地面积约2500平方米。

在设计构思上,以德州是新兴太阳城为主线,主要体现太阳能的应用价值和节能环保的可持续发展理念,重点表现德州的社会经济发展面貌,园区建设以浓郁的地方特色获得主题展园金奖和最佳设计奖,市园林处获得优秀组织奖。

10月CPI微降
牛羊肉大涨

本报11月11日讯(记者 张晓琳 通讯员 李德祥) 11日,国家统计局德州调查队公布上月的CPI的统计数据,数据显示,10月份德州居民消费价格总水平环比下降0.4%,同比上涨0.2%。牛肉、羊肉分别比去年同期上涨13%、18.9%。

据了解,10月份,鸡蛋、蔬菜价格分别环比下降8.4%、16.7%;猪肉价格1-10月份平均比去年同期下降8.6%,价格较为平稳;牛肉、羊肉分别比去年同期上涨13%、18.9%。德州调查队工作人员分析说:“由于养牛需要的资金投入比较大,而且饲料、人工、运输等费用不断涨价,养牛收益也较低,肉牛养殖规模出现萎缩,但市面上对于牛肉的需求却还有所增加,致使牛肉价格一直上涨。”

滨德高速储备
200吨融雪剂

本报11月11日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨存志) 滨德高速公路K134+100—K141+800突然出现降雪,影响车辆通行,一场应急演练随即开始。近日,滨德高速公路德州管理处举行除雪防滑应急演练,确保在冬季雨雪等灾害性气候下滨德高速公路安全畅通。

伴随着气温的不断下降,为确保在冬季雨雪等灾害性气候下滨德高速公路安全畅通,滨德高速公路德州管理处提前开始部署冬季除雪防滑准备工作。据滨德高速公路德州管理处处长邓爱民介绍,为提高在重点时期、重要路段、重大自然灾害情况下的道路通行能力和应急处置水平,最大限度发挥高速公路的经济和社会效益。滨德高速公路德州管理处已储备环保融雪剂200吨,袋装防滑沙40吨,联系了平地机6辆,铲雪车4辆,融雪剂撒布车4台,铲车2台,成立除雪突击队4支,投入人员50余人,已经为应对冬季雨雪做好充足准备。

角逐

三连峰、深水池、台阶路、单边桥……各类赛道,让选手们绷紧了神经。2012年全国超级卡车大赛年度总决赛正在武城县如火如荼地进行中,精彩不断,充满悬念。

本报记者 王金强 摄影报道



本周前三天低温到冰点

周四起气温有所回升

本报11月11日讯(记者 孙婷婷) 11日,德州市气象局继续发布寒潮蓝色预警,据气象专家介绍,本周前三天最低气温都在0℃以下,有冰冻。从周四开始,最低气温回升到0℃以上。

10日下了一天的雨,11日迅速转晴,虽然最高气温不超过10℃,依然未能挡住市民出行的步伐,市区各大商场挤满了前来购买冬装、冬季用品的市民。

据德州市气象局气象专家介绍,北风继续吹拂,受冷空气的影响,本周前三天最高气温不超过10℃,最低气温都在0℃以下,有冰冻。从周四开始,转为南风,气温也将有所回升,最低温度又回升到0℃以上。

10日的雨水过后,空气湿度较大,早晨容易起雾,早晨开车出门应注意,此外,对有晨练习惯的市民来说,雾天空气的污染比平时要严重,吸入的有害物质会损害人体健康。

具体天气预报:继续发布寒潮蓝色预警信号。12日,晴转多云,西北风4~5级转3~4级,最低气温-1℃,有冰冻,最高气温10℃。13日,多云转晴,北风3~4级,最低气温-2℃,有冰冻,最高气温9℃。14日,晴,北风2~3级,最低气温-2℃,有冰冻,最高气温9℃。15日,晴转多云,北风转南风2~3级,最低气温-1℃,最高气温11℃。16日,多云转阴,南风2~3级,最低气温2℃,最高气温10℃。



11日,冷风吹拂,路上的行人都包裹得严严实实的,匆匆赶路。
本报记者 马志勇 摄